



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA FAŽANA

Općinsko vijeće

Klasa: 021-05/18-01/9

Urbroj: 2168/08-03/00-18-\_\_\_

Fažana, 04.09.2018. godine

## ZAPISNIK

s 13. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana  
održane dana 04. rujna 2018. godine s početkom u 18,00 sati

**Prisutni :** Timotej Pejin, Nikša Ristić, Jagoda Devescovi, Sandra Piljan Lorencin ,  
Mira Šariri - Busletta, Mario Predan, Igor Škatar, Ružica Trkulja, Aleksej Mišan,  
Lilijana Vranjinac

**Odsutni:** Nicoletta Balijsa, Dragana Belas, Marinko Gazić (opravdani izostanak)

**Ostali prisutni:** Načelnik Radomir Korać, Koordinatorica za socijalnu skrb i  
društvene djelatnosti Nataša Novak, Daniel Ferić i predstavnici firme Eko Adria  
d.o.o.

**Zapisničar:** Majda Turnšek Dobre

Tonski zapis čini sastavni dio skraćenog zapisnika.

Predsjednik vijeća je pozdravio sve prisutne, izvršio je prozivku vijećnika  
te je konstatirao da sjednici prisustvuje 10 vijećnika te da ovo tijelo može  
pravovaljano odlučivati.

## **Utvrdjivanje dnevnog reda:**

- 1. Vijećnička pitanja**
- 2. Usvajanje zapisnika s 11. radne sjednice**
- 3. Izvješće o radu Komunalac Fažana d.o.o. za 2017. godinu**
- 4. Plan gospodarenja otpadom Općine Fažana od 2018 - 2023.**
- 5. Izmjena Odluke o načinu i uvjetima obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja**
- 6. Izmjena plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018 godinu (Vodovod Pula d.o.o.) - I. dopuna dnevnog reda**
- 7. Izmjena plana gradnje komunalno vodnih građevina za 2018. godinu (Pragrande d.o.o.) II. dopuna dnevnog reda**
- 8. Razno**

**Predsjednik vijeća je dao na glasovanje predloženi dnevni red i prijedlog dopune dnevnog reda te je konstatirao da je s 10 glasova ZA jednoglasno prihvaćen dnevni red sa dopunom**

Vijećnica Belas došla je nakon izglasavanja dnevnog reda i sada ima 11 vijećnika

## 1. Vijećnička pitanja:

Predsjednik vijeća otvara predmetnu točku dnevnog reda.

Vijećnica Mira Šariri Busletta postavlja sljedeća pitanja: Kako se puni proračun? Kako je reguliran parking? U kojoj fazi je društveni Valbandon centar? Načelnik odgovara da se proračun relativno dobro puni. Danijel Ferić po pitanju vezano uz parking na dodaje da su nabavljena tri parkirna automata koji primaju novčanice, 3 automata koji usitnjuju novac (novčanice u kovanice), te da je uvedena mogućnost kupnje parking karte na kiosku. Plan je također da se uvede mogućnost plaćanja kreditnim karticama, Načelnik dodaje da se u dvorištu stare tvornice stakla također koristi za parkiranje naših građana to jest zaposlenika (120 mjesta)

Načelnik je naveo kako je po pitanju vezano uz Valbandon centar izrađen idejni projekt od firme ARH 21 te da bi bilo najbolje pozvati ih na sljedeću sjednicu (možda tematska sjednica) kako bi oni sami sve bolje objasnili.

Vijećnik Predan postavlja iduća pitanja: U 07. mjesecu ističe ugovor o naplati odvoza komunalnog otpada, tko je usvojio taj cjenik?

Načelnik daje riječ Danijelu Feriću. On navodi kako je upućen prijedlog cjenika, te da su pozvani predstavnici iz Herculane da prisustvuju Sjednici Vijeća, no međutim nisu došli. Također navodi kako je trenutni cjenik na snazi iz razloga što ga je prihvatio sam Gradonačelnik Grada Pule.

Iduće pitanje Vijećnika Predana glasi da zašto su kante za smeće za miješani otpad, a postoje vrećice koje su dobivene za Selektivni otpad. Ferić je odgovorio kako bi Herculanea trebala dva puta dnevno odvoziti otpad, međutim oni ne dolaze po kante. Načelnik je 09.08. poslao dopis sa požurnicom, ali oni nisu odgovorili. Navodi da što se tiče podzemnih kontejnera da je u planu ugraditi ih u 10 mjesecu te da onda kreće podjela ključeva, ali da to nisu u mogućnosti napraviti bez Herculane.

Vijećnica Devescovi postavlja pitanje vezano uz turističku sezonu to jest kakva je bila ova turistička sezona? Načelnik odgovora kako je prije nekoliko dana bilo 3% više noćenja od prošle godine, a u 08. mjesecu nešto manje. Najviše je Njemačkih državljana (33 %), a više od 25 % Slovenskih državljana.